

## К 70-летию педагога и ученого

Исполнилось 70 лет заслуженному работнику образования Республики Башкортостан, Почетному работнику высшего образования Российской Федерации, члену Общественного совета Управления по делам архивов Республики Башкортостан, советнику государственной службы Республики Башкортостан 1 класса, кандидату исторических наук **Сергею Юрьевичу Кабашову**.

Имея большой опыт практической работы на руководящих должностях в комсомольских, партийных и государственных органах, Сергей Юрьевич более 25 лет отдал педагогической и научной работе в вузах республики, а став в 1998 г. преподавателем БАГСУ, прошел замечательный путь в качестве заведующего отделом государственной службы Научного центра академии, затем директора Высшей школы административного управления, заместителя проректора по учебной работе, декана факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки, а с 2006 по 2017 гг. – заведующего кафедрой документоведения и архивоведения, созданной по его инициативе. Будучи знакомым со многими выдающимися педагогами и учеными, государственными деятелями, работавшими в стенах академии или помогавшими становлению уникального учебного заведения, Сергей Юрьевич вместе с ректором И.Р. Гимаевым стал автором ценной книги «Подготовка управленческих кадров в Башкортостане: история и современность». Под его руководством проведена большая научная работа по проблемам современного документоведения и электронного документооборота. С.Ю. Кабашов является автором оригинальных по своему содержанию учебников по проблемам организации работы с обращениями граждан в истории России. Признание практиков и ученых получили его учебные словари, изданные на федеральном уровне и обобщающие развитие одной из сложнейших отраслевых терминосистем по делопроизводству и архивному делу. За многолетнюю подготовку кадров для архивной отрасли С.Ю. Кабашов награжден Почетной грамотой Федеральной архивной службы Российской Федерации и памятной медалью к 100-летию государственной архивной службы России. Исследовательская работа, которую продолжает вести С.Ю. Кабашов, многогранна. Труды С.Ю. Кабашова посвящены исследованию процессов генезиса и этапов развития государственного аппарата в мировой и отечественной практике и дают возможность не только понять особенности современной государственной службы, но и теоретически осмыслить феномен бюрократии в целом. Особое место в его исследованиях занимает подготовка трехтомного издания по истории государственного аппарата России. В 2018 г. вышла первая монография, посвященная начальному периоду российской государственности XI – XII вв., завершена работа над вторым томом, охватывающем XIII – XVII вв. С.Ю. Кабашовым издано более 180 научных работ, 5 монографий, 32 учебных и методических пособия, за которые автор неоднократно удостоивался звания лауреата российских и межрегиональных конкурсов «Научная книга» и «Университетская книга», федеральных и республиканских конкурсов образовательных программ в области государственного и муниципального управления.

Горячо поздравляя Сергея Юрьевича с семидесятилетием, коллеги, ученики и друзья желают юбиляру доброго здоровья, новых творческих достижений!

*Редакция журнала присоединяется к этим теплым поздравлениям и желает Сергею Юрьевичу Кабашову, нашему автору и верному другу журнала, здоровья, счастья и успехов!*